



Maxxis International GmbH _

Maxxis International GmbH · Kaddenbusch 31, 25578 Dägeling

An die zuständige Abteilung

Dägeling, 29.03.2022 Tel.: 04821/8906-30

Fax: 04821/8906-70

E-mail: D.Peters@Maxxis.de

Service Information für Reifenumrüstungen an Yamaha-Krafträdern

MAXXIS International GmbH, Generalimporteur für Maxxis und Cheng Shin Reifen in der Bundesrepublik Deutschland, bestätigt hiermit für die TÜV-Prüfstelle, dass keine Bedenken dagegen bestehen, die nachstehend aufgeführten Reifen für eine Yamaha zu verwenden.

Krad Hersteller:

Yamaha

Typ: XVZ 1200

Krad - Schlüssel:

7101*1990032

Fahrzeug Ident – Nr.:

47G007127 9

Reifentyp:

MAXXIS Classic Profil vorne: M-6011, hinten: M-6011,

für schwarzwand

Reifengröße:

120/90 - 18 vorne

140/90 - 16 hinten

Reifentragkraft:

65 (290 Kg) vorne

77 (412 Kg) hinten

Speedindex:

vorne und hinten: H (210 Km/h)

Bitte beachten Sie, dass bei jeder Abweichung der Originalbereifung eine technische Abnahme durch einen amtlich anerkannten Sachverständigen durchgeführt werden muss, da sich der Abrollumfang verändert und die Freigängigkeit der Reifen überprüft werden muss. Achten Sie auch auf den angegebenen Lastindex der Reifen und passen Sie den Reifenfülldruck ggf. an.

Mit freundlichen Grüßen

MAXXIS International GmbH MAXXIS International GmbH

i. A. Martin Krohn

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen, welche Sie auf der Internetseite www.maxxis.de einsehen können.

25578 Dägeling